No. 23197 - 800 Expires on 7/31/2023

The State of Wisconsin Department of Financial Institutions

FRIENDS OF AZTALAN STATE PARK INC

is hereby certified to engage in business as a

CHARITABLE ORGANIZATION

in the State of Wisconsin. This certification was approved on the 3rd day of May in the year 2023.

The authority granted herein must be renewed by August 1 of each year by the granting authority.

In witness thereof, the State of Wisconsin
Department of Financial Institutions
has caused this certificate to be issued under
the seal of the Department of Financial Institutions

Chayll Olog. Collins

Cheryll Olson-Collins Secretary, Department of Financial Institutions Craig Heilman
Administrator, Division of Corporate and Consumer Services

This certificate of registration must be displayed conspicuously in the registrant's office or place of business.

This certificate was printed on the 3rd day of May in the year 2023

United States of America State of Wisconsin

DEPARTMENT OF FINANCIAL INSTITUTIONS



Division of Corporate & Consumer Services

To All to Whom These Presents Shall Come, Greeting:

I, GEORGE PETAK, Administrator of the Division of Corporate and Consumer Services, Department of Financial Institutions, do hereby certify that

FRIENDS OF AZTALAN STATE PARK, INC.

is a domestic corporation or a domestic limited liability company organized under the laws of this state and that its date of incorporation or organization is November 18, 2002.

I further certify that said corporation or limited liability company has, within its most recently completed report year, filed an annual report required under ss. 180.1622, 180.1921, 181.1622 or 183.0120 Wis. Stats., and that it has not filed articles of dissolution.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the official seal of the Department on February 25, 2016.

GEORGE PETAK, Administrator

Division of Corporate and Consumer Services

Department of Financial Institutions

DFI/Corp/33

To validate the authenticity of this certificate

Visit this web address: http://www.wdfi.org/apps/ccs/verify/

Enter this code: 172082-191FE343